

基隆市立安心幼兒園 110 學年度第一學期第四次家長會議程

壹、時間:111 年 2 月 24 日(四)下午 19:00

貳、地點:Google Meet 線上會議(會議代碼: vch-brvf-kax)

參、主席:朱會長源清

紀錄:葉修好組長

肆、出席人員:詳如簽到表

伍、列席人員:林園長滋貴、柯組長怡如、葉組長修好

陸、前次會議決議事項及辦理情形:

案由	內容	辦理情形
1. 本年度兒童節禮物辦理進度說明	經討論後，委員表決結果如下： 1. 安心小畫本-10 票 2. 拼圖-3 票 3. 科學 DIY 材料包-1 票	提出相關構想與二家廠商討論後，目前估價均為 350 元以上，以全園幼生估計，金額超過 10 萬，需依招標程序辦理標案，是否調整兒童節禮物。
2. 親子共讀的故事來源方式建議	家長反應親子共讀的電子書方式，網路的故事介紹不完整或無法吸引孩子專注，建議改採實體書或由老師錄製故事。	111 年 1 月 22 日辦理全園性課程發展會議，提出討論，因先前因防疫而調整為電子書，本學期開始會改為實體書借閱，並加強消毒，讓孩子讀得安全，學得安心。

柒、工作報告

※110 學年度第二學期辦理業務說明

一、教保組：

1. 因疫情有升溫趨勢，開學之初教育處緊急 P0 文，辦理大型活動取消，如：畢業旅行禁止跨縣市辦理，預防疫情擴大，各學校須預予因應，並熟悉線上課程，因此本學期親師座談會改採線上辦理，本園及 5 個分班已全數辦理完畢，感謝家長們的參與。
2. 111/2/13(日)辦理本園、百福分班期末課程報告，市立大學林佩蓉教授蒞臨指導，透過同仁之間的課程整理及專業對話，除了了解幼兒學習發展歷程及亮點，也提升專業領域的知識。

3. 教學業務：

大項目	細項目	月份	內容
教育部補助	專業發展輔導	111/2-111/7	1. 本園將在第二學期繼續進行 6 次輔導。 2. 百福分班將在第二學期繼續進行 5 次輔導。
	全國教師工會總聯合會舉辦基地班	111/9-110/12	光華、六堵、八斗持續規劃 3 次的共備課及 1 次觀議課。
教育處補助暨校外承接活動	教保資源中心	111/2-111/6	111/3/13 及 4/10、6/12 親子桌遊； 111/3/6 及 3/27 親子廚房；111/5/15 親子體能；6/11 故事 DIY、6/18 親子科學
	親職教育講座	111/2/19 111/3/12	主題：幼兒網路安全，由知名親子教育專家羅怡君主講。
	多元體驗	111/3/4	大班幼兒戲劇觀摩，地點：國父紀念館。
	親子運動會	111/5/21	預定辦理親子運動會，已向體育場預約登記場地，希望屆時疫情趨緩，得以順利舉行。
	畢業典禮	111/6/25	暫定為本次畢業典禮日期

二、總務組：

1. 開學前完成本園及各分班環境消毒及清洗水塔。
2. 完成本園幼幼班教室環境改善。
3. 辦理大班畢業冊招標事宜，已於 111/2/18(五)完成，開始規畫後續拍攝事宜，預計 3 月至 4 月中完成拍攝。

捌、討論事項

案由一：基隆市 110 學年度年文化平權－兒童劇場初體驗補助，提請討論。

說明：109 學年度兒童劇場體驗由教育處補助幼生 150 元，依規定，幼兒活動費無法支應遊覽車費用，因此 110 學年度

須由幼生全額負擔，考量園內有經濟弱勢家庭之幼生，是否由家長會費補助。

討論：本次大班生約 166 名，車資一輛 7000 元，租用 5 輛，共 35000 元，家長會若願意比照 109 學年度補助方案，每名幼生補助 150 元，扣除補助款後，保險自付，每名幼生約繳 90 元，以減輕家長的負擔。

決議：線上會議出席家長 11 名，9 名家長同意，超過半數，提案通過。

案由二：本學年度大班畢業生禮物採購案，提請討論。

說明：禮物預算為每位幼兒 100 元，禮物樣式請由委員們提供意見，再進行採購。

討論：家長提案共有 4 項，分別為削鉛筆機、保溫杯、鉛筆盒、永恆筆。

決議：表決結果如下：

削鉛筆機-8 票

永恆筆-7 票

保溫杯-4 票

鉛筆盒-4 票

依據表決結果，削鉛筆機為票數最高，將進行後續採購事宜。

玖、臨時動議

案由一：開學初期，孩子的情緒起伏大，家長已經將孩子送入校門口，但孩子轉身又跟著家長離開，擔心孩子的安全，請老師加強門禁安全。

說明：開學第一天，孩子剛上學，發生孩子奔向家長，當時入園學生較多，但有安排老師也有保全，希望學校可以加強門禁安全。

討論：園長接獲家長意見當天，利用親師座談會向全園佈達安全注意事項，並提醒老師及保全加強警惕。

決議：針對幼生的情緒，若起伏較大，會先請班級老師在門口迎接孩子入教室，安撫孩子的心，也會請門口值班老師及保全加強注意孩子，共同維護孩子的校園安全。

案由二：近來有發現，有家長會將汽機車停放在學校廣場轉角處，考量到幼生上學的安全，是否加強提醒或另設置家長接送區。

說明：家長接送區範圍較小，加上麥金路上的車流量較大，有些家長會將汽機車停在廣場或是廣場轉角入口處，對於幼生的上下學有安全上的疑慮，因此請校方加強宣導或是規畫路線。



圖片說明：家長對於臨停處的疑慮地點

討論：校方會先與婦幼館討論，釐清廣場的使用範圍，因為有些臨停的車主是婦幼館托嬰中心的家長，將先與館方做討論規劃，並了解合宜的臨停範圍，再進行後續的勸導與疏導。

決議：若校方確認停車的範圍後，除了網路說明，也建議發放紙本文宣，提供未使用網路的祖父母或接送者知悉。

拾、散會



